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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE JARU

15ª SESSÃO ORDINÁRIA
1ª SESSÃO LEGISLATIVA

11ª LEGISLATURA
 

ORDEM  DO  DIA

 

LEITURA DAS INDICAÇÕES:

1) Indicação nº 210, de autoria da Vereadora e Presidente Tatiane da Saúde, Indica ao Chefe do Poder
Executivo que seja realizado a pavimentação asfáltica na Rua Emílio Moret, entre a Avenida Dom Pedro I e a
Rua Minas Gerais, a pedido da Sra. Verônica.
 
2) Indicação nº 211, de autoria do Vereador João Paulo, Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que
seja realizada  a abertura de uma nova estrada ligando a Escola Família Agrícola EFA à Linha 625, com o
objetivo de melhorar o acesso à referida instituição de ensino e facilitar o deslocamento dos moradores da
região.
 
3) Indicação nº 212, de autoria do Vereador João Paulo,  Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal que
sejam tomadas as providências necessárias para recuperação asfáltica na Linha 627, em virtude das más
condições de trafegabilidade atualmente enfrentadas pelos moradores e produtores rurais.
 
4) Indicação nº 213, de autoria do Vereador João Paulo, A pedido do Pastor Jonadab de Oliveira e do
morador Ademir de Souza, indica ao poder Executivo Municipal que seja feita a implantação de faixas de
pedestre nos seguintes locais: Rua João Batista, nº 3085 Setor 01, Rua Rio Branco em frente a porta de
entrada da Igreja.
 

5) Indicação nº 214, de autoria do Vereador João Paulo, Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que
por meio da Secretaria Municipal de Esporte, providencie a aquisição de duas câmeras de alta resolução
para a transmissão ao vivo dos jogos e eventos esportivos realizados no Ginásio Poliesportivo.
 

 
6) Indicação nº 215, de autoria do Vereador João Paulo, Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, por
meio da Secretaria Municipal de Esportes, que sejam adotadas medidas para melhorar a premiação
concedida aos atletas e equipes vencedoras dos Jogos Estudantes de Jaru (JENS), com entrega de medalhas
de melhor qualidade, troféus personalizados e, se possível, kits esportivos ou certificados de destaque.
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7) Indicação nº 216, de autoria do Vereador Dr. Éverson Queiróz, A pedido da moradora Creonice Almeida
Silva, indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a possibilidade de ser feito a  manutenção da linha 614,
incluindo os serviços de patrolamento, saídas de água e limpeza de bueiros.

 
8) Indicação nº 217, de autoria do Vereador Orlando Costa, Solicitar com urgência a realização de serviço
de tapa-buracos no setor 4 nos trechos das Ruas: Paraná, na Avenida Dom Pedro. E também na rua Jorge
Teixeira, no trecho entre a Avenida Dom Pedro e a Rua Minas Gerais.
 
9) Indicação nº 218, de autoria do Vereador Celiandro Marrom, Solicita  ao Chefe do Poder Executivo
Municipal, indicar a necessidade de implantação de um quebra-molas na Rua Minas Gerais, no Setor 05, em
frente à Igreja Palavra de Cristo.

10) Indicação nº 219, de autoria do Vereador Celiandro Marrom, Solicita  ao Chefe do Poder Executivo
Municipal,  indica a   necessidade de implantação de um quebra-molas na Rua Frei Caneca, no Setor 07,
entre as ruas Rio de Janeiro e Goiás, em frente ao comércio da Dona Divina e Seu Paulo.
 
11) Indicação nº 220, de autoria da Vereadora Sthella Almeida, Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal a possibilidade para a implantação de quebra-molas no cruzamento entre a Avenida Minas Gerais
e a Avenida Rio Branco, no Setor 5.
 
 
12) Indicação nº 221, de autoria da Vereadora Sthella Almeida, Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal a possibilidade para a implantação de quebra-molas na esquina da rua Rio Grande do Norte com
a rua Tapajos.
 
13) Indicação nº 222, de autoria da Vereadora Sthella Almeida, Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal a possibilidade para a realização de manutenção nos refletores da praça da baixada.
 
14) Indicação nº 223, de autoria da Vereadora Sthella Almeida, Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal a possibilidade para a implantação de um ponto de ônibus escolar no Residencial Orleans.
 
15) Indicação nº 224, de autoria da Vereadora Sthella Almeida, Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal a possibilidade para a implantação de postes de iluminação no campo localizado no distrito de
Santa Cruz.
 
16) Indicação nº 225, de autoria do Vereador  Rafael Lopes, Indica ao Chefe do Poder Executivo a realização
de estudo para obra de drenagem na Rua Candido Portinari próximo ao número 1604, no setor 07, entre a
rua Marechal Rondon e Padre Chiquinho, a pedido do morador Djalma. 

 
17) Indicação nº 226, de autoria do Vereador   Rafael Lopes, Indica  ao Chefe do Poder Executivo
adequação do Piso Salarial junto com adicional de insalubridade dos Técnicos em Radiologia.
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18) Indicação nº 227, de autoria do Vereador  Rafael Lopes, Indica ao Chefe do Poder Executivo realização
da poda das árvores localizadas na área verde do bairro Savana, tendo em vista que os galhos cresceram
excessivamente e estão interferindo na circulação de veículos e pedestres nas vias próximas, pedido do
morador Alessandro.

 
 
 
 
 

Palácio Sidney Rodrigues Guerra, em 26 de maio de 2025
 
 

TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES
PRESIDENTE - CMJ
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Documento assinado eletronicamente por TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES, Presidente do
Poder Legislativo, em 27/05/2025 às 11:36, horário de JARU/RO, com fulcro no art. 14 da
Resolução nº 265 de 14/02/2022.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site eproc.jaru.ro.gov.br, informando o ID 3176454 e
o código verificador C83B5959.
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